

来源:中国青年网

上午持刀将妻子刺伤 下午他遭遇车祸身亡

3月24日11时51分,湘乡市公安局接到报警称:在桑梅西路有一名女子被人持刀刺伤。接警后,处警民警第一时间赶赴现场开展调查处置。

经初步核查,24日11时40分,王某某(男,37岁,湘乡市翻江镇人)与妻子吴某某(女,35岁,涟源市安平镇人)因婚姻问题发生争执,王某某持刀将吴某某刺伤,后驾车逃离现场。吴某某经送医院救治,生命体征平稳。

当日13时50分,王某某驾车行驶至许广高速望城段时发生交通事故,经抢救无效后死亡。目前,此案正在依法办理中。

来源:北青网

老人头晕恶心无法走路 一查脑中长66个肿瘤

家住广西北海的伍老伯今年90岁,前段时间,他一直以为头晕恶心、无法走路是人老后的自然反应,再加上自己患有其它疾病,所以不是特别在意,可后来情况越来越严重了。

家人带他来到广西中医药大学附属瑞康医院进行检查,医生发现伍老伯脑部有66个多发转移瘤,分布在颅内,脑干、还有左右大脑半球,甚至好多个肿瘤的直径超过了两厘米。经过三次射波刀的手术治疗,伍老伯脑中大部分肿瘤已经被消灭,头晕恶心、无法走路的症状也消失了。

来源:廊坊广播电视台

月入万元IT男偷快递 一天不偷浑身不舒服

近日,上海彭浦新村警方接到多起快递失窃案件,民警立即展开调查,很快锁定犯罪嫌疑人,当上门抓捕时,眼前的快递之多令警察也大为吃惊。经查,在20多天里,男子共偷盗快递153件,平均每件价格在百元左右。办案民警介绍,“嫌疑人是个IT男,工资近万元,据嫌疑人交代,第一次偷快递,是因为好奇心,发展到后来,一天不偷浑身不舒服。”

来源:广东公共频道

宅在家连吃三天火锅 男子最后被送进医院

疫情期间,大家都出不了门。深圳的陈先生觉得无聊,就在家连吃了三天火锅,没想到肚子痛到满地打滚。

据了解,38岁的陈先生是个生意人,疫情期间他化身“餐饮达人”,在家连吃三天火锅。第三天晚上,陈先生突然感到下腹剧痛。“晚上11点多,我刚刚躺下就觉得胃痛,一个小时后缓解了我就没有在意。”一个星期后,陈先生又一次出现剧烈疼痛。这次疼痛令陈先生痛到无法动弹,家人紧急送其就医。

陈先生被转到南方医科大学深圳医院后,确诊为急性重症胰腺炎。陈先生在住院期间进行了五次手术,医生共帮患者引出近4000毫升脓液,并把坏死的组织清除干净。在家吃饭为什么会如此严重的后果?陈先生表示,病情可能与自己做生意期间,不规律的生活习惯有关。

来源:大河报

民警刷朋友圈发现网逃在撸串 赶到店内将人堵在包间

3月16日晚七点多,河南商城县公安局治安大队管理中队队长洪勇打开手机刷朋友圈,突然,一个“老熟人”的身影在手机里出现,这不是甘某桂吗?刑警出身的洪勇当天下午刚在办公室查询了商城县的网上在逃人员名单,这个甘某桂赫然在列。当年干刑侦时,洪勇就抓过甘某桂多次,所以印象极其深刻。

洪勇立即与刑警大队城关中队队长王健和城关派出所所长张生国联系,通报了情况。警方迅速赶到城关花园路一家烧烤店,将一桌人堵在了包间里。一个多月第一次出门,就遇到警察盘问,甘某桂

有点蒙。原来,甘某桂(男,27岁,河凤桥乡人)曾因盗窃被光山县、潢川县、商城县等多地公安机关依法打击处理,但屡教不改。2020年1月8日在城关镇长安市场一家商店内,甘某桂先后四次潜入该店盗窃现金共计1500余元,作案后潜逃。哪知才刚解禁,一场酒局暴露了行踪。

甘某桂对在长安市场商店盗窃的犯罪事实供认不讳,还将2019年12月在丰集高中学生宿舍内盗窃现金、2020年1月在县人民医院盗窃钱包等行为全都交待了。目前,甘某桂已被依法羁押,案件在进一步审理之中。

来源:河南民生频道

62岁老汉自造小船横渡太平洋 不料刚试航就坏了

3月18日,河南洛阳,一位62岁老汉被困在黄河中的桥墩中间,救援人员用时3小时将其救出。

老人说,这艘长约2米的小船是自己造的,梦想用自己造的船横渡太平洋,这次出游,一是想领略黄河风光,二是想试试船的质量。这艘船是承载他梦想的船,虽然船现在已经坏了,但老人仍不打算放弃,缝缝补补还要再出发。老人表示自己很有信心,他觉得这个年龄有些事情不去做很亏心。这么大岁数还有梦想很敬佩,但是你要相信科学,要面对的是自然。



被困桥墩中间。

来源:钱江晚报

和老婆吵架赌气锁门烧衣服 男子把自己熏晕了

“我老公在房间烧火,还把门反锁了……”3月22日晚,家住义乌市稠江街道江湾某村的丁女士报警。当晚9点52分,义乌市消防救援支队立即调派稠江消防救援站、稠江专职消防队赶赴现场营救。

丁女士说,自己和老公吵架,两人还动了手。心灰意冷的她之后就跑到了亲戚家。“他让孩子叫我回去,说要把我的东西都烧掉。”丁女士回家后,发现丈夫把自己反锁在卧室里,烟味不断从门缝里飘出来。由于三楼房顶是扣板的,丁女

士拿来梯子从二楼爬上去,弄破一个洞向下张望,发现果然起火了,便马上报了警,又取水从房顶往下浇。

所幸丁女士处置及时,晚上10点左右,消防救援人员到场时发现已无明火,但丁女士的丈夫昏倒在房内。“我们按住男子的人中,试图把他叫醒,他只是动了眼皮,应该是被烟熏晕了。”消防救援人员将男子护送到楼下,移交给120急救人员。据了解,事故过火面积很小,只烧了几件衣服,可烟气却把人熏晕了。

来源:钱江晚报

偷了辆电动车碰到警察就心慌 外卖小哥:还是自首吧

“警官,我要投案自首,前几天我偷了一辆电动车,车子我也开过来了。”3月18日下午,在杭州钱塘新区下沙派出所值班大厅里,一名外卖小哥赶来投案。面对民警询问,外卖哥小陈交待,3月15日上午,送完外卖回家时,他发现小区门口停着一辆没有拔钥匙的电动车,一时昏头,将车子开回了家。“当时心里就想,两辆电动车轮着开,能省去充电时间,外卖就能多接几单了,一个月下来,能多赚不少钱!”“那你为什么又选择投案自首?”民警问。陈某表示,开着偷来的电动车送

几天外卖后,发现外卖量是多起来了,但骑着这车子,心里就是不踏实。“真的是心里过意不去吗,怎么过了3天才来投案自首?”“接连两天饭点回家吃饭,都能碰上你们警察,我能不慌吗?投案自首能从轻处理吧?与其等你们来抓,还不如自己先投案。”

民警告诉他,原来3月15日中午小陈偷了电动车以后,失主柳某某立即到下沙派出所报案。

目前,小陈已被下沙派出所依法行政拘留。



大連晚報

2020年3月26日 星期四

A04

总编室主办 值班主编/刘珍珠
编辑/魏晓蕾 首席美编/平云 校检/刘晓雪

来源:潇湘晨报

豪车慢悠悠前行 通过十字路口 “骑”上站台 交警开门一看 司机睡得正香



保时捷“骑”上公交站台。

3月15日7时15分许,广西南宁市友爱人民路口出现惊险一幕:当友爱人民路口的绿灯放行时,一辆黄色保时捷小汽车却在车流中“慢悠悠”地前行,方向也越来越偏,穿过一个十字路口后“骑”上公交站台才停下。事发后,有市民拨打电话报警。

南宁市公安局交警四大队民警赶到现场时,男司机竟然在车内酣睡,民警随即将他叫醒。打开车门时,车内明显有一股酒气。经现场吹气检测,该男子已涉嫌酒驾,随后被民警带往医院抽血检测。

17日,检测结果出炉,该男子血液中的酒精含量为204.6毫克/100毫升,远超醉驾标准。经讯问,驾车男子麦某是一名烧烤摊老板,因白天进货、晚上照看店面,事发前已经一天一夜没有睡,再加上一晚陪顾客喝了不少酒,事发当天早上烧烤摊打烊后,开车回家路上又困又醉,不知不觉睡着了。

民警调取公共视频发现,事发时,这辆保时捷车从友爱民主路口往友爱人民路口行驶,大约行驶了50米,“幸好车速慢,只是撞到公交站台,否则后果不堪设想”。

据了解,清醒后的麦某对自己的行为既后怕又懊悔。目前,此案仍在进一步处理中。